

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anna Žáková
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková
Název práce: Převaz chirurgické rány – metodický materiál pro výuku ošetrovatelské péče na Klinice ortopedie v Ústřední vojenské nemocnici – Vojenské fakultní nemocnici Praha
Autor posudku: PhDr. Magda Hubner, ÚVN-VFN Praha, magda.hubner@uvn.cz
oponentka

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Převazy chirurgických ran jsou stále aktuálním tématem chirurgických pracovišť. Správné dodržování předepsaných postupů v péči o rány se pak přímo promítá do kvality péče o pacienta a celkového výsledku léčby. Autorka se pokusila zpracovat originální materiál, který by byl využitelný pro studenty ošetrovatelských oborů.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

2

Autorka se pokusila systematicky zpracovat problematiku převazů ran na ortopedickém pracovišti. Teoretickou část věnuje klasifikaci ran, faktorům přispívajícím k hojení, pomůckám na převazování ran. Autorka využívala pouze českou dostupnou literaturou, zahraniční zdroje ani zkušenosti nevyužila.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

Autorka prováděla výzkumné šetření na pracovišti, které důvěrně znala z předchozích odborných praxí a dobrovolnických aktivit. Navázat spolupráci na pracovišti a získat respondenty pro výzkumné šetření jí nečinilo problém. Výzkumné šetření měla podloženo předem získaným souhlasem ze strany vedení nemocnice, pracoviště i všech zúčastněných. Autorčin metodický náčrt je hodnotnější než schematické popisy. Tento náčrt by se měl dopracovat a připravit jako edukační materiál k použití.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Publikační norma byla dodržena. Jazyková a stylistická úroveň je nevalná. Dlouhá souvětí, neobratné formulace a opakuující se informace ve šroubovaných vztažných větách.

**Body
celkem**

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:** Jak se změnil Váš postup práce při převazech po opakovaném pozorování
práce zkušených sester?

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum:

15.9.2021

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>